

副省长直奔基层暗查消防、交通安全

省政府首度通过网络通报暗访情况

星报讯(记者 祝亮) 6月6日,省政府在其官网上公开了一则关于消防和道路交通安全工作检查情况的通报。这是由副省长率队完成的一次随机暗访检查情况,也是省政府首度通过网络公开此类暗访通报。

通报中提到,上月中旬,副省长方春明率省相关部门负责人,采取不发通知、不打招呼、不听汇报、不用陪同和接待,直奔基层、直插现场的方式,深入含山、和县、马鞍山市区和芜湖市区、芜湖县,对消防和道路交通安全工作进行随机暗访检查。检查组一行沿途检查了合巢芜高速、105省道、205国道路面行车秩序和省级挂牌危险路段整治、超限超载治理情况,以及客运企业、危化品运输企业安全生产主体责任落实情况,随机抽查了省级挂牌重大火灾隐患单位和商场、市场、企业、学校、医院、宾馆等人员密集场所消防安全管理情况,夜查了公共娱乐场所消防安全、客运企业夜间行车安全管理和高速公路交通安全执法情况。

通报中称,检查发现,各相关部

门和单位安全生产管理总体情况较好,但也存在一些隐患和问题:

马鞍山市安民农副产品交易中心销售、住宿“二合一”,现场违章用防用电;违章搭建较严重,耐火等级不符合要求,电线私拉乱接;室内消防栓锁闭,部分被遮挡;零售中心火灾自动报警系统不能正常使用,消防控制室中午无人值班。

芜湖市大润发超市火警处置程序不规范,消防控制室值班人员未持证上岗,安全出口紧急开启装置无法手动操作。

S105和县境内45~56km路段沿线乡村道路搭接现象严重,共有9处中央绿化带被打开,形成四岔路口,车辆进出存在安全隐患。

芜湖市运泰客运站对凌晨2时至5时停车休息的管控力度不够,客运车辆夜间车速为白天80%的限速规定执行有待加强,未将车辆是否在线情况纳入车辆出站检查内容,有的车辆卫星定位装置被人破坏,卫星定位系统监控工作人员操控水平有待提高。

这些信息,或许你会关心

全国考生40元特价游天柱

星报讯(葛玉屏 记者 董艳芬) 记者从安庆天柱山旅游管委会获悉,6月16日至9月20日,该景区将向全国中、高考学生推出

“天柱山骄子游”暑期优惠活动,即全国各地的考生,凭本人准考证和身份证,只须购买40元特价票即可进入天柱山风景区游览。

特岗教师招聘报名时间调整

星报讯(记者 王涛) 教育厅昨日发布关于调整我省“特岗计划”网上报名时间的公告,报名时间调整为6月9日8:00至6月

16日18:00。请广大考生及时登录教育部“特岗计划”信息管理与服务系统(<http://tg.ncss.org.cn>)进行网上报名。

想当兵的妹子,可以报名了

星报讯(记者 李皖婷)记者6日从省政府征兵办获悉,2014年女兵征集网上报名已展开,报名截止时间为8月5日18时。其中,今年女大学生新兵征集政策将女大学生应

征年龄放宽至不超过22周岁。目前,网上报名系统已经开通(<http://www.gfbzb.gov.cn>),整个报名工作将持续至8月5日18时。

省考面试考生11日前须完成资格复审

星报讯(记者 祝亮) 根据安徽省2014年考录公务员有关规定,省直机关公务员面试定于6月27~29日进行。

资格复审:入围面试考生(涉密机关除外),应于6月11日17:30前及时到报考机关接受资格复审。

确认缴费:资格复审合格并经招录机关网上确认的考生,应于6月13日17:30前登录安徽省人事考试网“安徽省2014年录用公务员

考试专题”,按规定缴纳面试费用(70元/人)。

人选递补:出现职位面试人员缺额的,由各招录机关于6月16日17:30前完成递补人选的资格复审。资格复审合格的递补人选应于6月17日17:30前完成网上缴费。

通知书打印:完成缴费,取得面试资格的考生可于6月19日8:00至20日17:30前登录安徽省人事考试网打印《面试通知书》和《面试考生须知》。

黟县水蜜桃滞销,果农盼销路

星报讯(记者 陈明) 6月6日,记者从黄山市黟县五里村获悉,今年该村的水蜜桃喜获丰收,但果农们却笑不起来,种种原因导致当地水蜜桃出现大量滞销现象。

目前,仍有近1000吨桃子处于滞销状

态,果农们急盼销路。现当地已入汛期,如果不及时采摘销售,将有大量桃子遇水腐烂。果农心急如焚,亟待寻求销路。联系人:五里村书记谢来阳,手机号13855962543。

租房设立无照公司 烫钻做幌行骗江湖

星报讯(高巧燕 丁莹莹 国庆 记者 王汝华) 九零后的詹某,短短两年多时间里,以隐姓埋名的伎俩两度实施重大犯罪。6月6日,安庆市迎江区人民检察院以詹某涉嫌抢劫罪、合同诈骗罪一案依法提起公诉。

詹某,合肥人。2011年12月份化名曹亮,连同其他三名同犯,通过租房设立无照公司,以替客户制作烫钻为名,共骗取七位客户价值五十多万元货物。

随后,詹某逃到芜湖再次化名王永凯,先后从事服务员、水果零售等工作,甚至连女友袁某也不知道其真实身份。

2014年1月份,詹某因将售卖水果的三轮车借与赵某时,三轮车被盗,随后与赵某商量实施抢劫缓解手头紧张的状况。

2014年1月8日,詹某伙同赵某来到安庆。1月10日晚上,二人持械蒙面抢劫了一对情侣的两部手机、现金及多张银行卡,在逼问出被害人银行卡密码后,就近在ATM机上取走了被害人银行卡上所有余额。

2014年1月19日,在赵某的指认下,公安机关于合肥市一出租房内一举抓获了犯罪嫌疑人詹某。承办检察官认为应当以抢劫罪、合同诈骗罪且系共同犯罪数罪并罚追究其刑事责任。

我省危害食品药品安全犯罪呈抬头趋势

生理盐水也敢冒充狂犬疫苗

星报讯(陶庆 记者 雷强) “2013年案件数量虽有所下降,但判决发挥效力的犯罪分子有明显增加。”在昨日召开的新闻发布会上,省高院刑二庭庭长唐胜春告诉记者:“我省危害食品、药品安全犯罪案件总体呈上升趋势。”

据介绍,我省此类案件总体上呈上升趋势,犯罪主体较为特定。被告人实施的犯罪行为绝大多数都与他们的职业有关。在利益驱使下,不顾群众身体健康和生命安全。从审理的危害食品、药品安全犯罪案件来看,近一半属于共同犯罪,个别案件中的被告人多达十余人;在作案过程中,各被告人分工明确,各司其职,形成产销一条龙。昨日上午,省高院同时公布了七起危害食品、药品安全犯罪典型案例。其中,五起案件在省高院部署下在昨日上午统一宣判。这七起案件中,行为最为恶劣的

当属亳州的假狂犬疫苗案。据悉,2013年春节前后,被告人张长永伙同父亲张理敬(另案处理)帮助其三哥张永厂(另案处理)在家中加工假药喜炎平针剂和假药人用狂犬疫苗。张长永伙同张理敬在家中用针管抽出张永厂购买的医用生理盐水(氯化钠溶液),注射到狂犬疫苗的玻璃瓶(假冒“辽宁成大”品牌,2009年规格5支/盒、2010年规格4支/盒)空瓶里,然后用机器压上盖子,贴上标签装盒封箱,交张永厂对外销售。

受张永厂的委托,张长永从2013年春节后多次通过河南漯河至亳州客运车辆发货,以客运车辆车主代收货款的方式向亳州销售假药人用狂犬疫苗1800余盒。

昨日上午,亳州市谯城区人民法院作出一审判决,认定:张长永的行为构成生产、销售假药罪。张长永曾因犯罪被判处有期徒刑二年,并处罚金人民币一万元。

“统一饮养四季音乐节 好声音·润心田”城市推介会最终场合肥站落幕

5月29日,统一饮养四季与中国好声音校园推介会联合举办的“统一饮养四季音乐节 好声音·润心田”最后一场城市推介会合肥站在合肥工业大学体育馆圆满落幕。作为本次城市推介会的最终场,来自安徽地区的15位学员发挥优势,一展所长。第一、二届好声音优秀学员金润吉、大山、黄一以“学长学姐”的身份出席活动,并给予学员专业的评价与指导。

本次活动,6月中旬在上海举办年度终极汇演。年度终极汇演最润心田的三名学员即可参加“中国好声音”导师盲选,还能登上统一饮养四季音乐节的舞台,与品牌代言人梁静茹等明星同台演出。合肥站是本次统一饮养四

季音乐节城市推介会的最终场,预示着,本次活动已近尾声。6月5日,12场城市推介会脱颖而出的12位最润心田好声音学员,和网络人气最高的2位学员,以及中国好声音校园推介会导演组推荐的2位实力学员,将争取最终的3个《中国好声音III》导师盲选的名额。

鹏华基金综合实力晨星排名前茅

根据晨星最新发布的《晨星中国公募基金公司综合量化评估报告(2014年1季度)》,鹏华基金的综合评分排名行业第七,其中公司运营管理与业务发展能力总评分排名业界第三,体现出颇为均衡的基础实力。晨星对基金公司的综合评分,包括40%的公司运营管理与业务发展能力评估总评分和60%的资产管理能力总评分,是定量衡量基金公司综合实力的指标。

晨星报告指出,大型公司自身拥有更多的资源来开展业务、获取牌照和销售基金产品,品牌效应明显。此外,在开展投资活动、获取人才方面也可以采取“正规战”策略,通过建立制度、完善流程、获取和留住人才来建立竞争优势。如观察海外资产管理行业的发展轨迹,这些公司中的部分将很可能发展成为全能型资产管理公司。

